
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 
галузі знань 29 Міжнародні відносини в 

Полтавському державному аграрному університеті

Особливий формат розвитку сучасних міжнародних відносин робить 

актуальною системну підготовку фахівців, що передбачає формування 

ґрунтовних теоретичних знань, володіння сучасним економічним мисленням, 

наявність прикладних навиків і поглиблене знання професійної іноземної 

мови. Такі ознаки професійної підготовки є визначальними для розв’язання 

завдань та проблем міжнародного економічного співробітництва на різних 

рівнях.

Для України, яка у наш час стикається з низкою економічних, 

політичних та соціальних викликів і намагається знайти шлях до подолання 

кризових явищ (як внутрішнього, так і зовнішнього походження), формування 

професійно підготовлених людей, здатних ефективно працювати в умовах 

невизначеності, є стратегічним напрямом національного розвитку. 

Вітчизняній економіці потрібні фахівці, здатні розв’язувати комплексні 

проблеми, що постають як у сфері міжнародних економічних відносин країни, 

так і у полі зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання. За цих 

умов, посилюється актуальність засад з розбудови системи підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини. У рамках 

вищої освіти такі засади створюються насамперед при підготовці освітньо- 

професійних програм.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 

29 Міжнародні відносини розроблена за спільної участі науковців (викладачів 

кафедри економіки та міжнародних економічних відносин), представників 

бізнесу (потенційних роботодавців) та здобувачів вищої освіти.



Мета освітньо-професійної програми, що пропонується здобувачам 

вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті, 

узгоджується зі змістом Стандарту вищої освіти України із галузі знань 

29 Міжнародні відносини, спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» від 04.03.2020 р. Згідно з зазначеним документом Міністерства 

освіти і науки у рецензованій освітньо-професійній програмі подано її 

загальну характеристику, зазначено обсяг в кредитах ЄКТС, визначено перелік 

компетентностей і програмних результатів навчання, що відповідають 

першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, відображено нормативний 

зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання, наведено форми атестації здобувачів та вимоги до 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Перелік компонент освітньо-професійної програми Міжнародні 

економічні відносини повністю відповідає її завданням. Структурно-логічна 

послідовність компонент зазначеної програми забезпечує здобувачам вищої 

освіти послідовне нагромадження знань і формування вмінь в процесі її 

опанування.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма відповідає 

сучасним підходам до формування необхідних знань і навичок згідно з 

запитами їх практичного використання у сфері професійної діяльності. 

Зважаючи на це, освітньо-професійна програма Міжнародні економічні 

відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 

29 Міжнародні відносини рекомендована до впровадження у освітню 

діяльність Полтавського державного аграрного університету.

Ветерина»
І.В. Чепурко


